ORIGIN:=1

Statyka kratownicy o 3 réznych przekrojach pretéw, obciqzonej sitami

E:=208 GPa - modut Younga stali
DI1:=6 cm gl=4 mm
D2:=5 cm g2:=4 mm
D3:=4 cm g3:=3 mm

- parametry przekroju

Al:=m-gl-(Dl—g1)=7.037 cm? - pole powierzchni przekroju elementéw 1...4

A2:=m.g2- (D2— g2) =5.781 cm?* - pole powierzchni przekroju elementow 5...7

i:=1..4 A:=Al
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A3:=m.g3-(D3—g3)=3.487 cm® - pole powierzchni przekroju elementéw 8...12 i 7]
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Parametry pomocnicze:
2 6 , , 5]
3 6 Lss:=2 - Liczba stopni swobody wezla:
3 4 Le:=rows (A) =12 - Liczba elementéw
g 6 Lw:=rows (X) =7 - Liczba wezléw
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Lr:=Lss«Lw=14 - Liczba réwnan



ii=1..rows(Q) Xw:=X Yw:=Y

Rysunek elementéw kratownicy pozwala kontrolowaé poprawnos ¢ wprowadzonych danych
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Petla po wszystkich elementach kratownicy
ei=1..Le

Macierze sztywnosci elementow kratownicy

Lx =X -X Ly =Y -Y Li=q/Lx?+Ly>
e Wkg Wpe e WkE WpE e e e
E-A Lx® Lx-L ] | |
S e e T 5 _[25875.4 25875.4] kN | _[25875.4 25875.4] KN _[ 172502 -17250.2] kN
e % |Lx.Ly Ly? 17 |25875.4 25875.4] m 2" |25875.4 25875.4] m 37 |-17250.2 17250.2| m
g | 172502 -17250.2] kN _[28341.4 —5668.3] kN J _[37788.5 —7557.7] kN
4 |—-17250.2 17250.2| m 5 |-5668.3 1133.7| m 6 |-7557.7 1511.5| m

Agregacja globalnej maczierzy sztywnosci

K =0 Bl - tworzenie zerowej macierzy globalnej
r, LT m
n :=Lss-: (Wp - 1) - numery stopni swobody weztéw poczatkowych
k :=Lss- (Wk - 1) - numery stopni swobody weztéw koricowych
i==1..Lss ji==1..Lss - petla po wierszach i kolumnach macierzy J
Blok gérny lewy Blok gérny prawy
K =K ,+(J> K = =K .—(J)
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Blok dolny lewy Blok dolny prawy
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